重庆再升科技股份有限公司 关于维护公司股价稳定的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近期,国内证券市场出现非理性波动,造成本公司股价也出现大幅下跌。为 了维护市场稳定,稳定公司股价,同时基于对公司未来发展前景的信心以及对公 司价值的认可,结合中国证监会《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管理 人员增持本公司股票相关事项的通知》(证监发[2015]51 号)精神,重庆再升科 技股份有限公司(以下简称"本公司") 控股股东、实际控制人和部分董事、监 事、高级管理人员计划增持公司股票,现将有关情况公告如下:

- 一、公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员将严格履行就 公司首次公开发行股票并上市作出的关于股份锁定、股份减持及减持价格的相关 承诺:公司及控股股东、董事、高级管理人员将严格履行就公司首次公开发行股 票并上市作出的关于稳定公司股价的承诺。
- 二、公司坚决拥护证券市场稳定,公司控股股东、实际控制人和部分董事、 监事、高级管理人员计划在未来6个月内, 当公司股价低于12元/股时, 通过上 海证券交易所系统增持公司股票,合计增持股份市值不低于4000万元人民币。 增持所需资金由其自筹取得。增持计划完成后6个月内不减持本公司股票。
- 三、公司鼓励大股东、董事、监事、高级管理人员及本公司员工,在遵守相 关规定的前提下,积极从二级市场购买公司股票。
- 四、公司进一步深化改革,加强公司经营和规范运作,提升公司业绩,增强 投资者长期投资价值回报信心。
- 五、公司将加强信息披露,真实、准确、及时、完整地披露公司信息,密切 关注媒体信息,及时澄清不实传言。

六、公司将进一步加强投资者关系管理,通过投资者互动平台、投资者咨询 专线等方式积极做好投资者沟通,增进投资者对公司和市场的认知,坚定投资者 信心。

七、公司坚定看好中国经济、看好资本市场及上市公司的发展前景,努力树立良好的市场形象,维护资本市场的健康、稳定发展。

公司指定信息披露媒体为上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》,有关公司信息以公司在上述指定媒体刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

重庆再升科技股份有限公司 董事会 2015年7月11日